On February 15, 2005 Board Board Member, Paulette Burdick asked the following question regarding Board Item G1 - Microsociety, Inc. Grant for Village Academy: 

 

Question:    Please provide the research that supports this request.
 

Response:   Attached   
 

Question:    The contract is missing.  Please add to agenda.

 

Response:   Contract has been added to eagenda.
Ann Killets

Chief Academic Officer

 

